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30 Σεπτεμβρίου 2024 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής, 
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα:  Παγκόσμιος Μήνας Ενημέρωσης και Ευαισθητοποίησης                               
για τον καρκίνο του Μαστού & Πορεία με τις Ροζ Φιγούρες 2024 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ο Οκτώβριος είναι ο Παγκόσμιος Μήνας Ενημέρωσης 
και Ευαισθητοποίησης για τον Καρκίνο του Μαστού. Η Europa Donna Κύπρου 
διοργανώνει, όπως κάθε χρόνο, εκστρατείες ενημέρωσης και διαφώτισης του κοινού. Το 
φετινό θέμα της Πορείας είναι «Περπατούμε για κάθε γυναίκα με μεταστατικό καρκίνο του 
μαστού». 

Στο πλαίσιο της συνεργασίας της Europa Donna Κύπρου με το Υπουργείο Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας καλούνται οι διευθύνσεις των σχολείων και οι εκπαιδευτικοί: 

 να συμμετέχουν σε διάφορες δραστηριότητες στα σχολεία τους, προκειμένου να 
μεταδοθεί το μήνυμα ότι όλες και όλοι μπορούμε να συμβάλουμε στον αγώνα κατά του 
καρκίνου του μαστού. 

 να λάβουν μέρος στη φετινή Πορεία με τις Ροζ Φιγούρες στις 5 Οκτωβρίου 2024, στη 
Λευκωσία.  

Η πορεία θα ξεκινήσει στις 17:00, με σημείο εκκίνησης την Πλατεία Ελευθερίας στη 
Λευκωσία, και θα κατευθυνθεί από εκεί στα κεντρικά γραφεία της AstroBank, που 
είναι και ο Στρατηγικός Συνεργάτης της Πορείας. Εκεί θα πραγματοποιηθεί 
συμβολική τοποθέτηση των Ροζ Φιγούρων.  

Επίσης θα υπάρχουν δωρεάν λεωφορεία από όλες τις επαρχίες. Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
Λάρνακα: 24 664049, Λεμεσός: 25 878600, Πάφος: 26 251025. 

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις 
μαθητές/μαθήτριες του σχολείου σας και ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους στην πορεία.  

                                                                     
 
         Δρ Γιώργος Κουτσίδης                                           Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης      
          Αναπλ. Διευθυντής                                        Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και                  
 Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                     Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης                                      


